

Mennyiség és minőség a Szabadidőlovasok Országos Döntőjén

Hatalmas előkészületek előzték meg a 2024-es Szabadidős Döntőt, a szervezés már év elején elkezdődött és az elmúlt évek tapasztalatai alapján számos fejlesztéssel vágunk bele a negyedik döntőbe.

A Nemzeti Lovarda ad otthont ennek a rendkívül kiemelkedő eseménynek az első alkalomtól kezdve, s a résztvevők száma évről évre emelkedik.

Nincs ez másképp a színvonallal sem, hiszen mind a szervezésben, mind a lebonyolításban, valamint a lovasok, edzők, szülők felkészültségében határozott emelkedés tapasztalható. A folyamatos aktív kommunikációnak köszönhetően a lovas klubok rendkívül sportszerűen a lehetőségekhez mérten kevesebb lószállítót tartottak benn a lovardában a parkolóhelyek felszabadítására, ugyanakkor rengetegen választották a lakóautós szállást. Már szerdán ellepték a szabadidőlovasok a Nemzeti Lovardát és csütörtök reggel 8 órakor már kezdődött is a hivatalos program.

Az idei év egyik újítása, hogy a versenyszámok és a szórakoztató programok mellett lovas szakmai programok csalogatták a nézőket.

A hosszú hétvégét egy izgalmas vizsgával kezdte nyolc lovas, hiszen első alkalommal került kiírásra Magyarországon a ***Caprilli Alapvizsga***. Az Alapvizsga célja, hogy a Díjlovas és Díjugrató Rajtengedély Vizsga gyakorlati részében szerepet vállaljon, így az itt sikeres vizsgát teljesítő lovasok már ennek birtokában vághatnak neki a 2025-ös évnek. A vizsgáztatók Hevesi Barnabás és Vígh Marianna voltak, az eseményt a

Riderline közvetítette és a Császár fotó fotózta, valamint a rendezvényen részt vevő edzők, szülők, lovasok betekintést nyertek a vizsga menetébe.

Ebédidőben Szűcs Krisztina csapatával egy látványos **Zablamentes Quadrill** -t mutatott be, melynek narrátora Prutkay Zoltán versenybíró volt. Az előadás elvarázsolta a közönséget, ugyanakkor kiemelten hangsúlyozta a kommentátor is a zablamentes lovaglás veszélyeit, melyeknek egyetlen ellenszere a szakmai felkészültség. Még ezen a napon Kelemen Zoltánné és csapata Haflingi kislovaikkal Felvezető bemutatót tartott, melynek érdekessége, hogy ebből verseny is létezik országszerte. Jó volt látni a gyermekek odafigyelését, koncentrációját, s közben a szakmai ezen részét hogyan sajátítják el könnyedén. A fajtabemutatók elengedhetetlen része az egyedek felvezetése, mely valljuk be, ritkán szerepel tantárgyként a mindennapokban.

Délután egy **Lovas Apród Program EYLE ismertető**-vel folytattuk a Tudásközpontban, melyet a élőben is nyomon követhettek a nézők, valamint visszaneézhető lesz a Szabadidős Szakág youtube csatornáján. A program célja, hogy fiatal lovasainkból a jövőben vezetői feladatokra alkalmas szakemberek váljanak. Az előadást Kovács Eszter tartotta, a vendégekkel való kapcsolattartásban Krámer Vivien vállalt szerepet.

A pénteki napot az **Országos Polgárőr Szövetség Lovas Tagozatának előadásával** nyitottuk meg, ami a programokat illeti- hiszen a verseny mind a négy napon reggel 7 órától 18 óráig tartott hozzávetőlegesen. Az OPSZ Lovas Tagozatát dr. Radácsné Reszegi Rita elnökhelyettes és Molnár Tamás mélyen tisztelt lovas szakember képviselte. Az előadás ismertető ,kedvébresztő jellegű volt.

A mikrofont Madarász Róbert vette át a Tudásközpontban, aki a **Rendőrség Lovas Szolgálatáról és a Nóniusz Fajtáról tartott** izgalmas és érdekes előadást. Róbert előadásmódja friss és érdekes, így szeretettel és odafigyeléssel hallgatta a közönség. Az előadás hamarosan felkerül a youtube csatornánkra.

A fedeles lovardában ingyenes **working equitation**, azaz munkalovas bemutatót láthattak a nézők. Lovas Bori és csapata vonzotta a nézői szemeket a nagy fedelesbe, ahol az érdeklődők egy nyílt edzéssel betekintést nyerhettek a Szabadidős Szakág új részébe. A résztvevők között szerepelt Kertész Borbála, aki szakágunk Európa Bajnoki kvalifikált lovasa volt idén.

Izgalmas és sűrű nap volt a pénteki, hiszen az **Equine Therapy** módszerébe vezetett be minket, nézőket Kelemen Kristóf manuáalterapeuta szakember, aki már másik alkalommal is tartott képzést a szabadidőlovasoknak, ezúttal elméletben.

A **Sokoldalú ügető bemutatása** Kórun Károly ügető méneskönyv vezető által valósult meg a Tudásközpontban. Az autentikus, érdekes előadásért hálásak vagyunk, s ráadásul ez az esemény egybeesett az ügetőárveréssel, melyet a Kincsem Parkban rendeztek meg.

A „füves pályán”- ahogy neveztük, a Nemzeti Lovarda parkjában a **számos gyermekjáték** mellett megjelent egy kutya, egy képzett munkakutya, aki a **Catu Kutyaiskolával érkezett**. A bemutatójuknak köszönhetően észrevétlenül tartották meg előadásukat interaktív jelleggel a gyermekeknek, melynek címe Kutya és lovak

kapcsolata az emberrel. Egy rendkívül fontos és érzékeny téma, mely sok egyet nem értésre ad okot.

Hatalmas tömeget vonzott a **dámalovas bemutató** a szabadtéren. Koltai Polett és csapata mindig elvarázsolja a közönséget. A mesésen elegáns lovas hölgyek ábrándozásra készítő ruhakölteményekben és nőket meghazudtoló bátorsággal mutatták be programjukat.

A **kezdő lovasok bajnokavatás**ára ezt követően került sor. Szem nem maradt szárazon a bevonuló lovasok láttán. a tavalyi év gyakorlata után idén is az első két nap résztvevőit a nagy létszám miatt előre díjaztuk. A lovasok és edzőik a fedeles lovarda pályáján, míg a szülők a lelátókon. Szívet melengető látvány volt mindannyiunk számára, köszönjük Dallos Zsófia Szövetségi Kapitánynak, hogy megtisztelte jelenlétével a bajnokavatást.

Szombaton már kevesebb időnk maradt a kiegészítő programokra, ugyanakkor rendkívül izgatottan vártuk **Pataky Kata- Monty Roberts instruktort**. Kata személyisége, tudása mágnesként vonza minden alkalommal a hallgatóságot, nem volt ez másképp ezúttal sem. Az elméleti előadást követően a gyakorlatban is bemutatta Join Up kurzusát, a résztvevő lovat pedig egy sorsolással választottuk ki a számára. Óriási élmény volt, mint mindig.

Oroszlán Szonja az idei évben felrobbantotta az internetet, de a közösségi médiát biztosan a Masterson Method-dal, hiszen lépten nyomon posztolnak vele a lovardák, rengetegen kíváncsiak rá és erre a különleges technikára. Szonja személyiségéből adódóan könnyed előadó és látszik, hogy szívvel-lélekkel foglalkozik a lovakkal.

A vasárnapi napra rányomta bélyegét, hogy ez volt az utolsó nap, a bajnokavatás napja, melyet néhány programmal igyekeztünk lazítani.

A **Vesszóparipa Verseny** mindig óriási siker. Gál Zsófia Eszter kiváló humorának és fáradhatatlanságának köszönhetően rekordszámú starttal és rengeteg nevetéssel zajlott le a fűvön ez a szórakoztató program.

A Tudásközpontban a rendkívül népszerű **dr Boór-Göblyös István tartott előadást**. A Nemzeti Lovasakadémia mestere velünk tartott a bajnokavatáson, így kicsit jobban megismerkedhetett a szabadidős közösséggel, s rendkívül jó benyomást tett rá.

Egy kis móka és kacagás, a **Saltomortale gólyalábas show** mindenkít levett a lábáról. Felnőttel és gyerekek boldogan játszottak a fedeles lovardában a hatalmas „játékbabákkal”.

A vasárnapi bajnokavatás, a csapateredmények hirdetésével felemelő, csodálatos és örökre szívünkbe zárt esemény marad.

A díjátadáson megtisztelt minket Lázár Zsófia- a szabadidőlovasok legfőbb támogatója, Ribárszki Sándor galopp ikon és tréner, Mihók Orchidea- a Távlovas Szakág elnöke, Kollár Csaba- a Lovastusa Szakág elnöke, Nagy- Krausz Lilla- a Horze Lovasáruház kereskedelmi igazgatója.

Köszönjük a rengeteg munkát, türelmet, energiát a csapatoknak, a támogatást szponzorainknak, a munkát a stábnak és a Magyar Lovassport Szövetség vezetőségének, hogy lehetővé tették ennek a Szakágnak létrejövetelét!